

Mela, Launch and Campaign: Digital India Kaushambi

Mela: AADHAR Mela successfully conducted by NIC-Kaushambi and CSC-SPV on 2/6/17.

Launch: A Mobile App 'e-Samikha' is launched for 'Inspection' by officials/employees.

Cashless Campaign: A Cashless Campaign is started for a month time to promote less cash techniques.



कैशलेस कार्यशाला में जानकारी देते लोग

छाया: जाय

डिजिटल इ-समीक्षा मोबाइल ऐप कैशलेस कार्यशाला सम्पन्न

कौशांबी। कलेक्ट्रेट स्थित सम्राट उदयन सभागार में शुक्रवार को डिजिटल इ-समीक्षा का मोबाइल ऐप लॉन्चिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें आधार कार्डों को एअर किया गया। इस कार्यक्रम में लोगों को मोबाइल ऐप के बारे में जानकारी दी गई। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता जिलाधिकारी ने किया। इस दौरान उन्होंने सन्बन्धित करतों हुए फका कि मोबाइल ऐप में किसी प्रकार की गड़बड़ी होने पर दुबारा किया जायेगा।

जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा के द्वारा सीएससी त्रिवेणी एवं पनआईसी के सौजन्य से कलेक्ट्रेट स्थित सम्राट उदयन सभागार में आधार मेला, कैम्पेन कैशलेस एवं इ-समीक्षा मोबाइल ऐप के सम्बन्ध में आयोजित कार्यशाला एवं मेलों का शुभारम्भ किया गया।

इसेमाल करने पर बल दिया। उन्होंने कहा कि ऐप में किसी गममत्ता के होने पर पनआईसी से सम्पर्क कर सकते हैं। जनपद स्तरीय दम कार्यशाला में लोगों को एअर इ-समीक्षा मोबाइल ऐप आधार गैलस कैम्पेन कैशलेस कार्यक्रम के बारे में बताया गया। इस मौके पर जिलासूचना विभाग जविकारी वलित चीजांग ने बताया कि इसी तरह की कार्यशाला का आयोजन जनपद के सभी विकास खण्डों में भी किया जायेगा। उन्होंने बताया कि आयोजित होने वाली कौशांबी विकास खण्ड मंडनपुर में पांच जून को, सिधपुर में सात को तथा फडा में १२ को, भूखण्ड में १५ को सरसण में १९ को चण्डल में २२ को नैयाप में २६ तथा कौशांबी विकास खण्ड में २९ जून को मनाया जायेगा। इस मौके पर पनआईसी के राकेश कुमार विष्णु व अन्य विभागों के अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

कैम्पेन कैशलेस कार्यशाला सम्पन्न



कलेक्ट्रेट में आयोजित कार्यशाला में बोलते डीएम।

युनाइटेड समाचार सेवा कौशांबी। जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा के द्वारा सीएससी त्रिवेणी एवं पनआईसी के सौजन्य से कलेक्ट्रेट स्थित सम्राट उदयन सभागार में आधार मेला, कैम्पेन कैशलेस एवं इ-समीक्षा मोबाइल ऐप के सम्बन्ध में आयोजित कार्यशाला एवं मेलों का शुभारम्भ किया गया। आयोजित कार्यशाला में आधार सुद्वीकरण एवं नवीनीकरण हेतु बच्चों सहित भारी संख्या में लोगों द्वारा भाग लिया गया। इस अवसर पर बोलते हुए जिलाधिकारी ने कहा कि डिजिटल इंडिया के स्तम्भों जैसे कैशलेस, कैम्पेन, आधार

डिजिटल इंडिया को लेकर कार्यशाला आयोजित
मंडनपुर (ब्यूरी)। कलेक्ट्रेट के सम्राट उदयन सभागार में जिला स्तरीय डिजिटल इंडिया, इ-समीक्षा ऐप, कैम्पेन कैशलेस से संबंधित कार्यशाला का आयोजन हुआ। इस दौरान आधार सुद्वीकरण एवं नवीनीकरण के लिए बच्चों सहित भारी संख्या में लोगों ने प्रतिभाग किया। कार्यशाला में डीएम मनीष कुमार वर्मा ने कहा कि डिजिटल इंडिया के स्तम्भों जैसे कैशलेस, कैम्पेन, आधार वी सर्विस सहित अन्य सीएससी सर्विसों के बारे में लोगों को जगलूक किया जाय। बैठक में मौजूद सभी अधिकारियों कर्मचारियों को कैशलेस पेंडेंट को बढ़ावा देने का निर्देश दिया। इस क्रम में पांच जून को मंडनपुर, सात को सिधपुर 12 को फडा, 15 को भूखण्ड, सरसणों में 19 जून, चण्डल में 22, नैयाप में 26 व कौशांबी में 29 जून को कार्यशाला आयोजित की जाएगी। कार्यशाला में पनआईसी के राकेश कुमार, विष्णु व अन्य विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।